

Žižkova tř. 6, 370 01 České Budějovice

**Posudek vedoucího bakalářské práce**

**Jméno a příjmení studenta:** Barbora Koželuhová

**Název bakalářské práce:** Vnitřní správa se zaměřením na činnost matričních úřadů.

**Studijní obor:** Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

**Titul, jméno a příjmení vedoucího práce:** JUDr. Jozef Bandžak, Ph.D.

**Pracoviště a pracovní zařazení:** Policejní akademie ČR v Praze, vysokoškolský učitel

**Hodnocení bakalářské práce**

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	x						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění		x					
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	x						
	faktická, věcná a obsahová správnost	x						
	hloubka provedené analýzy		x					
	zvládnutí odborné terminologie	x						
	schopnost argumentace a kritického myšlení		x					
	uplatnění práce v praxi / výuce	x						
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	x						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	x						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	x						
	jazyková a stylistická úroveň	x						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky		x					
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce	x						
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		<b>ANO</b>						
<b>Celkové hodnocení bakalářské práce</b>		x						
<b>Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě</b>		<b>ANO</b>						

## Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Předložená BP je v rozsahu 52 stran včetně závěru. Bakalantka ve zvoleném tématu řeší teoretické i praktické poznatky z matriční činnosti. Hlavním cílem bylo provést analýzu právní úpravy v oblasti správy matrik, která by mohla být využita jako základ pro každého matričního pracovníka a rovněž i pro širokou veřejnost. Z mého pohledu se to autorce podařilo naplnit jak zadáním práce, tak i samotným zpracováním textu. Autorka použila základní vědecké metody pro zpracování práce (logická, jazyková, analýza a syntéza či komparace), které doplnila i o vlastní empirické poznatky z praxe. BP je opatřena solidním pramenným zázemím včetně judikatury Nejvyššího správního soudu. Systematika BP, kterou autorka zvolila, je klasická a odpovídá vžitým standardům. Předložená BP splňuje podmínky odpovídající požadavkům pro tento typ závěrečných prací, a proto ji doporučuji k obhajobě.

## Otázky k obhajobě:

1. Je pojem rodné číslo úzce spjata s matriční činností? Popište jeho význam a případně budoucího používání.
2. Proč není v každé obci matriční úřad?
3. V bodě 5 rozhovoru je odpovězeno na otázku, že na MÚ Zdice není možné zažádat o cestovní doklady. Není to v rozporu se zásadou „dobré správy“? Vlastní názor autorky

**Datum:** 15.4.2017

**Podpis vedoucího bakalářské práce:** JUDr. Jozef Bandžak, Ph.D.

Klasifikační stupnice VŠEKS – Diatnosti bei akademickem Forum 2006/2007

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření
A	1	VYBŮRNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRY (good) obecně vyznění práce s řadou zretejných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEUSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce